
В Красноярске руководитель коммерческой фирмы подозревается в неуплате налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по материалам процессуальной проверки возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Август», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По предварительной версии следствия, ООО «Август» в лице директора в период с июня 2015 года по декабрь 2016 года не в полном объеме исполнило обязанность по уплате налогов и сборов в бюджеты различных уровней и государственные внебюджетные фонды, не уплатив в 75,26 процентов налогов, подлежащих уплате. Общая сумма составила более семи миллионов рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1290131>